



以我省为出游目的地的订单剧增,酒店、景区门票等预订量均大幅超过去年同期

最火"五一"来了

海都讯(据福建日报) "五一"假期首日,人们的 出游热情已经点燃。数据 显示,假日期间,以我省为 出游目的地的订单,机票、 酒店、景区门票、跟团游等 预订量均大幅超过去年同 期,成为五年来最火的"五 一"。长线游、自驾游、红 色游、出境游……大家纷 纷选择用自己喜欢的方式

来度过假期。

4月29日,假期首日, 5A级景区妈祖圣地莆田市湄洲岛上"莆阳爽夏·滨海畅游"文化旅游季正式启动,拉开了百社千团游莆田活动的序幕。同样受到游客热捧的还有往来于湄洲岛至南日岛的"福往福来"海上游航线,游轮座无虚席。在福州市烟台山文旅漫步街区,"七溜人溜榕城很惠玩"首轮福州文旅消费券首发,引爆2023福州文旅消费季……

今年"五一",我省旅游形态百花齐放,旅游市场呈现出"爆满"态势。携程统计数据显示,昨日是今年以来整体旅游订单量的"峰值",创 2023 年新高。假期首日,我省总订单量同比增长 905%,比2019年增长 138%;首日酒

店订单量同比去年增长 289%,景区门票同比增长 1098%。

在我省众多景区中, 哪里最受游客青睐? 从携 程目前的预订数据来看, 鼓浪屿、《印象大红袍》演 出、厦门园林植物园、钟鼓 索道、武夷山九曲溪竹筏 漂流、厦门方特水上乐园、 泉州欧乐堡海洋世界、云 水谣、太姥山、五缘湾帆船 港、闽江夜游、永泰云顶、 贵安溪山温泉、青云山等 排名靠前。另一家在线文 旅服务平台"去哪儿"网提 供的统计数据显示,泉州、 福州双双上榜"全国五一 节假期酒店预订量增幅 TOP10",分别排名第4

"福建'最清新',在这 里,大家可以在任何地方 叠加任何喜爱的场景;福建'最生活',在这里,是大家创造性转化古老生活方式的地方;福建'最大方式的地方;福建',在这里,大家可以找文立立养精神的元素。"省吴与大家,让山海之美与海及一级巡视员与有限的新局面。

福州启动2023文旅消费季

发放首轮超百万元福州文旅消费券,诚邀游客"五一"超"惠"游福州



海都讯(记者 吴臻 实习生 李丹 陈依琳) 4 月29日,由福州市文化和 旅游局、仓山区人民政治局、仓山区人民政治局、仓山区人民政治 福州 立2023 福州文旅消费季在烟台山商业发 发 近至,发放首轮超,为 发放首轮超,为 发放首轮。现场还推出"客"五一"超"惠",游 福州。现场还推出"榕山制惠玩"文旅市集、"烟山制

造"嘉年华。

本次文旅消费券聚焦 文旅消费新场景、新热点、 新需求,可谓优惠多、力度 大、覆盖广,涵盖福州景点 门票消费券、福州酒店消费 高消费券、福州海出消费 海景区美食消费券等5种 类型。其中,景点门费为、酒店民宿消费券、酒店民宿消费券、酒店民宿消费券、票区 贵,酒店民宿消费券、景区美 出消费券、景区美 电影消费券、景区美 贯供,景区美 销费券、满减券。 福州市文化和旅游局相关负责人介绍,文旅消费券覆盖了美团APP平台上超800家优质商户,实现"吃住行游购娱"全覆盖。不少消费券优惠低至五折,最高可享满减320元的优惠。为了顺应游客线上消费习惯,此次活动在美团APP上发放、核销消费券,抢到券的游客在美团APP平台上挑选指定产品并下单,即可享受满减补贴。

此外,主办方在"五一"期间还推出"五五购"福州文旅惠民活动,让游客有望一"券"在手轻松五折"薅羊毛"。"市民游客领取福州文旅消费券后,别忘了立即进入'五五购'专区,获取相应优惠,数量有限,先和旅先局相关负责人提醒,"在和旅游局相关负责人提醒,"五一"期间,文旅消费券运出,数量有文旅消费券送出,数量有文旅消费券送出,数量有限,拼的就是手速。

此外,4月29日,主办方发起"2023福州文旅消费季活动知名度和满意度问卷调查",参与填写问卷调查的游客即有机会抽取"福旅卡"。"福旅卡"涵盖参与本次活动的文旅商家提供的消费抵用券、景区门票、酒店住宿券、电影票、剧场演出门票等(每张"福旅卡"仅包含其中一类要类)

据悉,2023福州文旅 消费季将持续至10月。

"五一"期间"全闽乐购"优惠多多

市集、直播、网购节……我省出台多种举措,激发假日消费活力

4月29日,"全闽乐购·五一消费季"暨"商通四海 福聚闽江"商旅展销推介活动,在福州市台江区"闽江之心"青年广场开幕。活动由福建省商务厅、福建省文旅厅、福州市政府指导,福州市商务局、台江区委、台江区政府、福州古厝集团联合主办。

活动现场发布了商务、文旅、福州市促消费重点工作,开展部分县(市)区商旅项目推介,八闽商埠展示馆正式揭牌,上下杭商旅经济合作发展联盟成立并授牌。现场以市集的形式,组织老字号、万福、非遗及各县域特色产品等进行为期五天的展示展销和直播活动,共有近20个县(市)区超百家企业参与。活动现场还搭建直播间,通过抖音"福建特产馆"官方账号为我省老字号、福品品牌企业直播带货。

启动"汽车下乡"举办第二届福品网购节

据介绍,围绕"全闽乐购·绿色消费"主题,省市县、政银企将联动开展各类主题促销活动1000多场。推动绿色家电消费,支持家电"以旧换新"、绿色智能家电优惠购。扩大汽车消费,

省市安排专项资金,支持各地开展汽车消费补贴工作。4月25日,已启动"全闽乐购汽车下乡"活动,将组织本土汽车厂商和主流汽车品牌20家以上,深入各地市举办20场以上汽

车下乡活动,同时推动各地 举办形式多样的汽车下乡、 展会和嘉年华活动,进一步 激活农村汽车消费。

此外,4月28日—5月12日,还将组织我省企业参加全国第五届双品网购

节,举办第二届福品网购节,在福建商务和福建电子商务官方微信设置抖音福店、丝路云品等四大专区,在互联网全平台精选福品好店予以集中引流,促进福品消费。

电商新模式 打造爆款福品

据介绍,福建省商务 厅大力拓展"直播带货" "网红经济"电商新模式, 在抖音平台开通"福建特 产馆"官方账号,将通过短 视频+直播的宣传及带货 方式,扩大优质品牌宣传 和特色产品销售渠道,打 造一批有代表性和影响力的爆款福品,助力打造我省数字经济新亮点。

此外,5月5日将启动 2023电商主播大赛,联合 浙江、江苏、台湾等"十大 赛区",为传统企业提供 "人才+直播间+培训团队" 一站式资源嫁接。

目前,全省各市县联动,开展汽车消费补贴、美食、家电家装等主题促销活动,结合"五一"假期出台各种优惠措施,激活"五一"节日文旅住餐消费等。

据了解,今年以来,福

建省商务厅出台 2023 年 促进消费提质升级 16 条 措施,实施扩消费八大行 动,统筹安排全年扩消费 主要活动计划 27 项,48 个 周活动场景,做到"季季 有主题、月月有活动、周 周有场景"。

南安启动直播乐购节

发放近200万元消费券



海都讯(记者 杨江参 实习生 吴忆静 文/图) 4 月 28 日上午 10 点,第二届 南安市"五月花"直播乐购 节暨南安市电子商务公共 服务中心启动仪式在南安 举行。

据悉,今年,南安市商务局将积极响应福建省商务厅在全省开展"第五届双品网购节暨第二届福品网购节"促消费活动的工作部署,继续开展第二届南安"五月花"直播乐购节活动,在为期一个月左右的时间里,围绕"吃、住、行、购、游"五大板块,开展"7+N"场促

消费直播活动,让广大市民朋友"惠享新消费"。

同时,南安市商务局还将联合福建银联组织开展"五一"促销活动,于2023年4月29日起,面向全市发放近200万元的消费券补贴,为市民朋友们提供商超加油、购住餐体验、购车等优惠。

南安市商务局负责人介绍,近年来,南安电子商务迅猛发展,已经成为南安经济的重要组成部分和经济增长点。去年举办的首届直播乐购节受到全民的关注,拉动近3亿元消费。